11 ”B”, 6uosoru, 16 auaBaps, tect (Bepcus EI'D ot A. X. Hlewnsn).
Ocrnosnasn wacme.

1. Kymer kynwi gomafs 3a 5 pyoaen, 3aTeM TpoAat 3a 6, PEIuI, YTO TPO/ECIIEBUI U BHIKYTIWI 33 7, U, HAKOHEI], TTPOIAT
3a 8. CkoOJBKO BCEro JeHer OH Ha 3TOM 3apaboTan?

2. Kakoe uucao (0guo u TO Xe) HaL0 NPUCABAUTH K GUCAMTENIO U 3HAMEHATEIO JPO0K %, 4T00BI OHA 00paTUIach B %?

3. Tucna a, b, ¢, d, e nomoxuremunl. UasecTro, 9T0 ab = 3, bec = 2, cd = 4, de = 5. Hauaure orHOmenue <.

4. Bepumusr Tpeyroasuuka ABC mexar ma oxpyxHocTu. BuccekTpuca yria A mepecekaeT OKpPYXHOCTH B TOUKe M.
Hanpure nauny cropouwst BC, eciw M B = a, a paccrosuue ot Touku M 10 npamon BC pasmo d.

5. Kapronnasa xopotka nmeeT GOpMy IPAMOYTOJBHOTO TMapajieaenunend. K€ rpaHn — mpsAMOYTOJbHUKW, UMEIOIINe
nepumerpsl 16, 20 u 24 cantumerpos. Hangure 06b8M k0pobku (B KyGUIECKUX CAHTUMETPAX).

6. Pemure nepapencrso /z < o + 1.

7. Cunyc ocTporo yria BABoe MeHblle ero tadrenca. Hamgure sror yroa. (OrBer ykaxure B rpagycax.)

8. B xy6e ABC DA, B,C1 D, nipoBefieHa TIOCKOCTh, TPOXOAAman depes Touky A, cepeauny cropoust CD u Touky K,
nexanryto Ha peope C'Cp u neasmyto ero B otHomenun CK : KC; = 2 : 3. Kakon MHOTOYTOMBLHUK MOMYIAETCA B TIEPECEICHNN
sToU mIockocTu ¢ Kybom? Hamaure ero cTOpOHLL.

9. Haup! aBe GyTHLUIKE ¢ PACTBOPAME PA3IWYHON KOHUEHTpamuu. B oauou Gyreuike 0,5 aurpa, B apyrou 0,4 aurpa.
[Ba OQUHAKOBBIX CTAKAHYUKA HALWIKM I0BEPXY (KaXKABIA U3 CBOEU OyTHUIKK), IOC/IE 9er'0 COAEPKUMOE CTAKAHUUKOB BJIUIY
00paTHO B Oy THLTKU, MOMEHAB X MeCTaMu. B peayabTaTe B 06enxX 6y THLIKAX MOJYIUICA PACTBOP OJAUHAKOBOU KOHIIEHTPAIIAN.
Hananre 06BéM crakapuuka. (OTBET 3amMuTe B IUTPAX.)

10. Kaxoe u3 uucen 6ombie: log, 3 nim % u noueMy?

Adonoanumeavnas wacmo.
11. Ykaxwure ancaa a u b Tak, 9T06BI MHOXKECTBOM PEIICHUN HEPABEHCTBA | — a| < b 6bu 6b1 maTepBat (—1; 2).

12. IIpu xakux a ypasHenue z* — 222 = a uUMeeT POBHO ABA pemeHMA?
13. Mokaxkure, 910 cosx + cos(x + 72°) + cos(x + 144°) + cos(x — 72°) + cos(z — 144°) = 0.



